

多地拉丁舞选手欢聚我市参加比赛

裙摆飞扬 舞动漯河

4月23日晚上8时,来自全国及海外的2000多名拉丁舞选手欢聚在漯河市体育馆,共同参加——2016中国(河南·漯河)YDC中国远东河南活动中心第三届锦标赛暨2016“星盈杯”第四届全国国标舞城市邀请赛。

□文/图 本报记者 王海防 见习记者 刘彩霞

本次大赛由YDC中国远东河南活动中心、漯河市体育总会、漯河市源汇区体育总会主办,并得到了众多单位的大力支持。现场共有来自全国各地近一百支队伍参加。现场除了三十多名来自各地的国内评审团,还特邀到俄罗斯、乌克兰等外籍评审加入比赛。

在现场的表演中,曾荣获2015年欧洲锦标赛成人拉丁组冠军的一对俄罗斯年轻选手,阿尔民·泽图良和斯维特拉娜·谷瑾诺带来的爱情之舞——伦巴,引起现场观众欢呼声不断。女伴一身白裙在悠扬的舞曲中浪漫起舞,两个人肢体动作的默契和婀娜柔媚步伐,吸引着每个观众的眼球。完美的起范和连续旋转是不少拉丁舞选手学习的典范。一支舞跳完,赢得全场热烈欢呼声和掌声。

作为世界黑池团体舞三连冠的第一支亚洲队伍广东文艺职业学院,则带来与众不同的弹力带团体舞表演。一根看似不起眼的弹力带,在他们的脚下灵活运用。音乐中团队动作整齐划一,给观众增添不一样的视觉效果。伴随着红色的灯光和熟悉的斗牛曲,黑池舞蹈节业余新星拉丁舞季军的王棘和潘建卉一袭红衣登场,在欢快的斗牛曲中男伴舞姿豪放、干净利落,女伴英姿飒爽、舞姿迷人,点燃整场的氛围。

不少拉丁舞选手在兴奋、激动之余,用手机记录下珍贵的舞蹈视频。“难得亲眼见到顶尖的舞者的表演,我要记录下来作为我今后努力的目标。”一名参赛选手说。

本次大赛于23日、24日举办两天。除了来自郑州大学、广东文艺职业学院等地市的专业院校组、精英组比赛,还有少年、儿童、幼儿单双组等比赛。舞种包括华尔兹、探戈、桑巴等10个舞种,其中参赛选手年龄最小的3岁,最大的14岁。



①为俄罗斯年轻选手阿尔民·泽图良和斯维特拉娜·谷瑾诺浪漫起舞。

②③④⑤为参赛选手在比赛中。

2016年全国女子拳击锦标赛

漯河籍选手夺得57公斤级第三名



刘芳展示奖牌。(图片由市体校提供)

本报讯(记者 杨光)4月22日,2016年全国女子拳击锦标赛在河北省迁安市落幕,来自全国的38支代表队共200名选手,在迁安市九江体育中心进行了为期六天的激烈角逐。在这场国内最高级别赛事中,也有漯河籍选手的身影。记者从漯河市体校获悉,我市输送到省队的刘芳过关斩将,夺得57公斤级比赛第三名,全国锦标赛是仅次于全运会的重要赛事,这是我省运动员在该级别的新突破。

漯河市体校拳击教练李晓辉告诉记者,刘芳是漯河市体校输送的运

动员,目前在河南省拳击队训练。刘芳在比赛中一路过关斩将,连赢三场,最终取得第三名,创造了河南省在该级别的最好成绩,刘芳今年才19岁,发展潜力很大,这对她今后上大学,进入国家队训练都有帮助。“河南女子拳击起步较晚,只经历了两个奥运周期,运动员能有所突破不容易。”李晓辉说,漯河体校拳击队有70多个队员,今年4月份参加的河南省比赛中,摘得三个冠军、五个亚军,还获得了团体第二名的成绩,在全省排名比较靠前。

体育播报

中国击剑队 里约险被抢

当地时间4月23日,里约奥运会击剑测试赛暨重剑世界杯大奖赛里约站比赛开战,中国名将徐安琪夺得女重个人赛亚军,但赛场外,她和队友们却经历了“里约大冒险”,险些被抢走项链。里约奥运会还有3个多月就将开幕,这里的治安问题再次敲响警钟。

中国击剑队队员和教练有次一起去入住酒店旁边的超市买水,由于数量较多,他们把水放到超市推车里,准备推回酒店。在过马路时,路边的石阶过高,推车的几名队员不得不停下来搬车。

这时有三四名巴西小孩跑过来“帮忙”,并不断说着葡语。听不懂他们说话的队员们还以为这是巴西人在热情帮忙,但一旁的中国女子重剑队法国籍主帅勒瓦瓦瑟尔马上说:小心他们可能要抢东西。话音刚落,一名小孩突然要抢走徐安琪的项链,好在徐安琪迅速用手抓住了项链,这时队友和教练围了过来,小孩们见状四散而逃。

据了解,近期也在里约参加测试赛的中国射击队,有两名队员的信用卡被盗刷,已去警察局报案。

据新华社

英超乌龙球 曼联收得多

近日,英国媒体发现了一个有趣的数据,作为英超的传统豪强,曾13次获得英超联赛冠军的曼联,同时也是英超史上获得乌龙球最多的球队。

本赛季的首轮英超比赛中,曼联凭借对手后卫凯尔·沃克的一个乌龙球在主场1比0小胜热刺。上周,曼联2比0战胜帕杜率领的水晶宫,乌龙球再次帮助曼联上岸。对方后卫德莱尼的乌龙球让红魔取得领先,而这正好是曼联本赛季收获的第三个乌龙球。不过,曼联还不是英超本赛季收获乌龙球最多的球队,切尔西和桑德兰都收获了四个乌龙球,但这两支球队的积分都远远落后于曼联。

《太阳报》查了下过往数据,结果表明曼联是英超成立以来获得乌龙球最多的球队,这个数字为66个,平均一个赛季获得3个乌龙球。排在第二位的是利物浦,“红军”在英超史上共获得55个乌龙球,而阿布的切尔西则以收获49个乌龙球排在第三位。值得一提的是,“枪手”阿森纳再次排在了第四位,他们获得47粒乌龙球。英国媒体指出,英超的快节奏、高对抗决定了乌龙球产量的居高不下。

据《新快报》

主帅出怪招 马竞取三分

北京时间4月24日凌晨进行的西甲第35轮中,马竞主场1比0击败马拉加,取得宝贵的3分,继续在联赛中紧咬巴萨。这3分不仅得益于进球的科雷亚,马竞主场卡尔德隆球场的球童也得记上一大功。

当时马拉加边锋奥尔塔在左路带球狂奔,马竞后防空虚,这次快攻极具威胁,一个皮球却突然被扔进球场。规则规定球场内不能出现两个球,主裁判只能吹停比赛。主裁判拉奥斯向马竞主帅西蒙尼询问谁扔的皮球,但西蒙尼拒绝回答,主裁判在跟第四官员沟通后把西蒙尼罚出场。

慢镜头回放显示,皮球是被一名球童故意扔进场。《阿斯报》赛后说:“据说这位球童是得到了马竞主教练(西蒙尼)的授意”。说到底还是西蒙尼使坏。有消息称,西甲联盟准备对西蒙尼追加处罚,除了罚款3000欧元外,很可能被禁赛三场,要知道本赛季西甲联赛就剩下最后三轮。

事实上,马竞主场的球童出了名的“有性格”、“有手段”。去年年初马德里“德比”中,C罗跑向边线问球童要球,球童却把球扔到一边,搞得C罗一脸无奈。

球童是赛场上最不起眼的角色之一,不过有时却能在左右场上结果。除了马竞这个“出彩”的球童,他的小伙伴也在其他赛事中“发光发热”。

2013年1月,切尔西与斯旺西的联赛杯半决赛第二回合中,斯旺西球童查理·摩根将球故意压在身下拖延时间,导致阿比尔情急下一脚踢在摩根腿部,结果他被红牌罚下。

2006年9月,巴西圣保罗州杯索罗卡瓦体育队与圣克鲁斯人队的比赛中,圣克鲁斯人队的小球童将球带进球场,一脚捅进球门。当值主裁当时背对球门没看见,询问边裁后居然认定这是个乌龙球。

看上去球童也能让人抓狂。前英格兰主帅霍德尔就说:“通常情况下,球童都会被要求做一些事情(浪费时间),球队主帅为了赢得胜利,总会授意球童尽量不要把球快速交还给对手。”

晚综